



中国汽车及后市场正孕育着前所未有的无限商机! 抢滩中国汽车市场,“第一财富方阵”的机遇千载难逢! 我市汽车市场也是如此,目前位于鹤壁市开发区 107 国道、渤海路北侧的鹤壁荣基汽车城,正在悄然崛起,他们致力于——

打造国内一流的汽车城

晨报讯(记者 许燕琴)“目前已有多个国际一线汽车品牌签约汽车城,已经‘抢滩’入驻的有别克、福特和东风雪铁龙 3 个汽车品牌,别克和福特 4S 店预计在 12 月底就能竣工。”11 月 29 日上午,鹤壁荣基汽车城相关负责人告诉记者,签约的各汽车品牌都已陆续动工建设,明年开始动工建设的品牌有东风日产、长城、大众斯柯达、东风本田等。

车交易、新车上牌、安全环保检测为一体的综合型汽车商贸城,全部工程预计到 2013 年建成投入使用,销售收入将达 2.6 亿元,不但创造了良好的社会效益和经济效益,还为打造强势的汽车流通服务平台创造了条件。记者了解到,随着多个一线汽车品牌 4S 店入驻我市荣基汽车城,我市乃至周边地市汽车消费市场将出现多足鼎立的局面。家住新区的市民雷先生十分高兴地说,现在给爱车做保养都要跑到外地市,等鹤壁荣基汽车城建成后就不用再奔波了。

车城相关负责人说,他们会为我市消费者营造一个更整齐有序的消费大环境,创造一个服务规范、价格最优的购车平台。“只要是具有汽车制造厂的授权证书或相关合法经营手续,即可入驻我们汽车城,我们将为他们提供全方位的优质服务。”鹤壁荣基汽车城相关负责人告诉记者,对于入驻的商家,他们将以最优厚的条件、全方位的优质服务作为回报,希望有志为我市汽车行业作出新贡献的商家加入他们的行列,为繁荣我市汽车市场,促进经济发展,发挥积极的作用。鹤壁荣基汽车城招商热线:0392-6669666。



11月27日上午,上海大众鹤壁豫光4S店在新途安上市一周年之际,与北大附中幼儿园的小朋友及家长开展了一场丰富多彩的交通安全教育亲子活动。该公司通过交通安全小课堂、亲子互动等游戏让小朋友们在轻松活泼的氛围中,既学到了交通安全知识,又增进了与父母的感情交流。

晨报记者 许燕琴 摄

旗云3超值抢购开始啦

晨报讯(记者 许燕琴)“我们发现消费者在买车时大多都很纠结,既想购买大点的车,又希望价钱能更实惠,而配置则是越丰富越好。这一次,来自奇瑞旗云的超值中级车旗云3就能如您所愿了。”11月28日,奇瑞汽车鹤壁财富4S店市场部经理告诉记者,此次促销活动旗云全系车型都有较大的现金让利和超值油卡送出。其中,让利幅度最大的要数旗云3,最高可达13000元的优惠。

该店市场部经理告诉记者,旗云3在同级车中无论在价格方面还是在配置方面都具有很强的竞争力,此次活动的目的也是让利给消费者,让老百姓买得起、用得起。促销带给消费者是金钱上的实惠,而旗云3能给予消费者的是更为舒适便捷的用车生活,此时选择旗云3,超值优惠带来的超高性价比让旗云3更具可购买性。

据了解,旗云3拥有宽大的空间、丰富的配置以及实惠的价格,一直深受我市消费者的青睐。在此次活动中,旗云3最高优惠达13000元。作为一款5万多元的超值A+级家轿,旗云3有如此大幅度的优惠,促销力度远超同级别车型。

该店市场部经理也提醒广大消费者,数量有限,机会非常难得,有意购买旗云3的朋友一定要把握住机会,赶紧下手!



快跑,赶上他们

为进一步丰富员工生活,11月25日,鹤壁新纪元雪佛兰4S店组织员工开展了一场别开生面的绑腿跑比赛。该店总经理说,他们每周都会组织员工开展类似的小活动,不仅让员工锻炼了身,更重要的是进一步锻炼了员工的意志,增强了全体员工的默契和团队合作的精神。

晨报记者 许燕琴 摄

品牌是根本 款式是灵魂 ——访爱玛电动车鹤壁旗舰店总经理常学科

晨报记者 许燕琴

“去年4月份我们才建店,但从建店到现在,我们没有出现过淡季的起伏,销量一路攀升,每出一款车型,都成为一些厂家竞相模仿的对象。”11月28日,爱玛电动车鹤壁旗舰店总经理常学科谈起自己经营爱玛电动车品牌一年多来的“秘密”经验。

“我们经过调查发现,骑电动车的超过60%是女性。因此,爱玛电动车在市场定位上,摸透了女性爱美、感性的心理,每季都要开发多款使用轻巧、外观靓丽、造型时尚的车型,非常受爱美女性的欢迎,有的女士看了不少款电动车,但是一见到爱玛电动车,就走不动了,当即就决定买下来。”常学科说。

爱玛电动车对占领简易款电动车市场非常有信心,爱玛在款式创新上,经常处于行业的尖端,很多时候都是爱玛刚出个新款,一些厂家就迅速模仿也出个“山寨版”。“连‘山寨版’都卖得很好,可见爱玛的创新在市场上的认可度。”常学科自信地说。

“没有网络做不大,没有服务做不远。”这是爱玛电动车的经营思路。在服务方面,鹤壁爱玛电动车有自己的售后服务中心,而且爱玛首家实行全国联保服务,只要是爱玛电动车,在任何的一个网点,将顾客的姓名输入电脑,顾客的联系时间、维修次数等,将一目了然。

但是常学科认为,它不光是自己信奉的经营理念,更是一个全行业相同的准则,尤其是服务这一点,一旦脱离了该环节,一个电动车商家就要走到头了。

“我们真诚地接受社会各界的监督、建议。”常学科说,服务无止境,用心才会赢,爱玛力求做到完美。

长安铃木 车贷无忧 “贷”动梦想 节油就是硬道理

首付20%起 贷车回家 低首付、低月供、免担保、更快捷、超低手续费

方案一: 首付9900元新款奥拓跟您走!
方案二: 仅需17800元天语SX4贷回家!
方案三: 雨燕1.3超值版只需首付1.28万元,轻松拥有如您所愿!

公司名称: 鹤壁鑫一汽车销售服务有限公司 地址: 鹤壁新区淇河路东段路南(天泰建材南门对面)
销售电话: 0392-2185566 2233336 服务救援电话: 0392-3615566

非常车饰

会员专享 新店开业 免费

魔术封蜡护理 免费精细洗车

V-KOOL 威固	500元 储值卡
CASKA 卡仕达	300元 储值卡
尼罗河	200元 储值卡
Auto Magic	100元 储值卡

VIP 预约专线: 133 2392 0266
Add: 河南·鹤壁淇滨区九州路西段聚源巷路南